

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:
 Keltben: Egy óra 30.000 K, Három óra 90.000 K, Egy hét szám kőznapi 1200, vasár- és ünnepnap 2000
 Vidéken: Egy óra 36.000 K, Három óra 108.000 K

Feloldó szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik minden napot kivéve minden nap.

A honvédelmi

tárca költségvetésének vitája során az ugynevezett pacifisták radikális balszárnya igyekezett felhasználni az alkalmat, hogy hangzatos jelszavait szélnak eressze és hirdesse azt a rég esődbement elvet, hogy hadseregre nincs a nemzetnek szüksége. A hangzatos frázisok színes buborékait — és ez jellemző tünet — a polgári ellenlélek verte pocsékká, utalván arra az egyetlen tényre, hogy maga a pacifista szocializmus ott és akkor szervezte meg a vörös hadsereget, ahol és amikor hatalomra jut. Annál nagyobb oktalanság volna részünkről a lefegyverzés politikája akkor, mikor a körülöttünk acsarkodó kiséntánt alig várja a boldog pillanatot, hogy a maroknyi nemzeti hadsereg főviseitől is megfosztott magyar rózsáját a legkisebb sérülés veszedelme nélkül tüzhesse süvege mellé bokréttának.

Éppen a pacifizmusnak ez a nyilvános esődbemutása készített arra, hogy a honvédelmi tárca költségvetési vitája alkalmából a nemzeti hadseregről egyet és mást elmondjunk. Test a testünkből, vér a vérünkből ez a kis hadsereg. Szeretjük, becsüljük és minden áldozatra hajlandóak vagyunk érte, de másképp szeretnők megszervezni látni, mint ahogyan ma mg van szervezve. Nem a szellemét, csupán a szerkezetét.

Mert ez a hadsereg nem a régi közös hadsereg, ahová októbernek elején szorongó szívvel rukkolt be a magyar legény, mert már az apja beszélte neki, hogy német széra, csak altiszt parancsára kellett haptába állani és nem egyszer magyar nyúltaért megszenvedni. Ez a hadsereg nemzeti és magyar. De, sajnos, Trianon parancsára, zsoldos, pedig sem Európa érdeke, sem a mi érdekünk, legkevésbé pedig pénzügyi helyzetünk a zsoldos hadsereget nem követeli. Ellenkezőleg, minden szempont az általános védkötelezettség mellett szól. Nem azért, mintha nagy hadsereget akarnánk, nem azért, mintha botorul harcra készülődnénk. Ilyen álmaink nincsenek. De a sorozott hadseregben kevesebb ideig is kellene fiainknak szolgálni, később is volna nekünk és ingyenes kitanú iskola az önálló élet küszöbét elért fiataloknak.

Nemzeti iskolának szeretnők kiépíteni a nemzeti hadsereget. Ilyen iskola céljaira természetesen nem volt alkalmas a közös armádia kasszája, de annál alkalmasabb a nemzeti hadsereg laktanyája. Az utolsó simítást ez az iskola adná meg az életbe lépő legénynek. Megtanítaná őt arra, amit az élet iskolájában magától csak hosszú éveken át tud elsajátítani az ember, de szerető ta-

nítói kezekben hamar megtanul. Rövid szolgálati idő után ugy szabad-ságná a legényt, mint a nemzeti front kiképzett harcvezető katonáját, aki a tudással párosult munka és fegyelem teljes fegyverzetével lép az életbe.

A magyar alkotó béke katonáit szeretnők ebben az iskolában kiké-

pezni. És ez nemcsak a mi érdekünk, hanem Európa egyetemének, különösen pedig sokszor emlegetett nyugati részének is érdeke. Mert Magyarországról történelmi elhivatottsága még nem a múlté. A jelené és a jövőé az és erre az elhivatottságra, az ebben rejlő nagy feladatokra a lelkeket iskoláztatni kell.

A franciák törvénytörő követeléseai súlyos bonyodalmakra vezethetnek.

Azt is indítványozni fogják, hogy új irányban egészítsék ki a nyomozást. Bethlen nyilatkozata az angol „Times”-ben. — Almásy László egypárti elnök felfogása. — A külföldi állampolgárok sem igényelhetnek mást — mint amit a törvény megenged.

Fantasztikus hírek német—magyar nemzetközi összeesküvésről.

Budapest, jan. 26. A francia kormányának az a kívánsága, hogy ragaszkodnak a francia kiküldötteknek a frankhamisítási bűnpert kihallgatási aktusainál jelenlétükhöz.

súlyos komplikációkat eredményezhet.

A magyar bünvádi perrendtartás 132-ik §-a értelmében ugyanis akkor, amidőn nyomozati vagy vizsgálói stádiumban a gyanúsítottat, illetőleg a terheltet kihallgatják senki sem lehet jelen.

Ilyen körülmények között a franciák kívánsága törvénybe ütköző és azt úgy teljesítheti az ügyészség, ha a bünvádi perrendtartás rendelkezéseit megszegné.

A törvény a terhelt kihallgatásával kapcsolatban annak nyilvánosságát illetően csak annyit enged meg, hogy bizonyos esetben két bírósági tanu vehet részt a kihallgatás alkalmával. A törvény e tekintetben szó szerint a következőképpen hangzik:

Ha a terhelt kifejezetten kéri, — vagy ha a kir. ügyészség vagy a nyomozást teljesítő rendőrhatalóság tagja, illetőleg a vizsgáló bíró szükségesnek találja, a kihallgatás két bírósági tanu jelenlétében teljesíthető.

Erdeklődünk a kir. ügyészségnél, hogy a francia kormányának ezen kívánsága dolgában történt-e eddig valamilyen intézkedés és olyan felvilágosítást nyertünk, ha ma délig e tekintetben semmi sem történt. Ha a franciák ragaszkodnak ahhoz, hogy a nyomozati kihallgatásoknál kiküldöttek kelljenek, akkor ezen irányú kívánságukat nem az ügyészséggel közlik közvetlenül, hanem a francia követéség a miniszterelnökség útján az igazságügyminiszter révén közli az ügyészséggel.

Ma délelőtt Auer Pál dr. ügyvéd kíséretében három francia kiküldött felkereste Sztrache Gusztáv dr. fő-

ügyészt és hosszabban tanácskoztak egy látszik abban a kérdésben, hogy a további nyomozati kiballgatások hogy folynak majd le.

Budapest, jan. 26. A franciák mai tárgyalásáról a következőket mondták:

A tárgyalás lényegéről nem nyilatkozhatunk, azt azonban megmondhatjuk, hogy

a rendőrség útján a nyomozásnak bizonyos irányban való kiegészítését fogjuk indítványozni

a kir. ügyészségnél, mint a sértett francia bank képviselői.

London, jan. 26. Bethlen István gróf miniszterelnök a Times budapesti tudósítójának adott intervjúja során kijelentette, hogy a bankjegyhamisítók elleni törvényes eljárás teljes nyilvánosság előtt fog végbemenni.

Az állítólagos nagy német—magyar összeesküvésről szóló gondolatot nevelésnek mondták.

A 30 millió francia frank még az ország belsejében tervezett merénylet hálózatának kiépítésére sem volna elegendő, nehogy nemzetközi összeesküvés költségeit fedezze. Az ügy eredetét az ország jelenlegi kimerült és beteg állapotában látja, amely viszont az általános európai helyzetre vezethető vissza.

Budapest, jan. 26. Almásy László az egypárti ügyvezető alelnöke a következőket mondotta:

A francia kormány kívánsága a törvénybe ütközik. Egészen más a helyzet, amikor befejezték a nyomozást és a vizsgálatot, a vádiratot benyújtották, amikor már a felek az iratokba betekinthetnek és különösen más a helyzet a főtárgyaláson, amely minden tekintetben nyilvános. Természetesen tartom, hogy az ilyen kérdéseknek nemzetközi jelentősége, illetőleg nemzetközi komplikációja nem lehet. Ha tényleg történt ilyen meg-

kerésés, erre csak azt válaszolhatjuk, hogy

a külföldi állampolgárok sem igényelhetnek mást, mint amit a magyar törvények ebben az megengedhetnek.

Ennek a kívánságnak az elbírálása egyébként a bíróság, illetőleg a vádhatóság jogkörébe tartozik.

Budapest, jan. 26. A frankhamisítási ügyben kiküldött vizsgáló bizottság ma délután 5 órától fél 9 óráig tartotta második érdemleges ülését, a melyen Bethlen István gróf és Pesthy Pál igazságügyminiszter kimerítő felvilágosítást adott mindazokra a kérdésekre, amelyeket a bizottságban hozzájuk intéztek. A bizottság legközelebbi ülését holnap délelőtt fél 12 órakor tartja.

Ijjasági konferencia Debrecenben

A városunkban évek óta oly szép sikerrel működő Keresztyén Ijjasági Egyesület, melyet széles körökben ismert, s szeretet, néhai Megyeresy Béla alapított, — szokásos téli evangélikus konferenciáját jan. 30. és 31-én (szombaton délután és vasárnap) tartja meg. Ezen a konferencián egész Tiszántul hasonló szervezetei részt vesznek.

Az egyesület helybeli vezetősége és tagjai hetek óta nagy buzgósággal fáradoznak azon, hogy a tervezett konferencia minden tekintetben kifogástalanul sikerüljön s kivált a vidékiek érdeklődéséből arra lehet következtetni, hogy csakugyan széles körű s általános lesz az a komoly akció, melyet városunk ijjaságának színeje rendez. A rendezés élén a Keresztyén Ijjasági Egyesület elnöksége, Uray Sándor és Sipos Imre lelkészek, valamint Basiszta Albert titkár állanak. Az ő jelenlétük kezesség afelől, hogy a gyűlések színvonalá állandóan emelkedett és ünnepléses marad.

Fontos a jó siker érdekében, hogy Debrecen aranyijjasága is kivégez méltó részét a szép munkában. — A konferencia rendezősége ezton is felkéri az iskolák igazgatóságát, valamint a műhelyfőnököket, iparos tanoncok, mesterek és a kereskedőket, hogy növendékeiket, segédeiket és tanoncikat engedjék el minden tekintetben csak áldásos és hasznos konferenciára. Ne maradjanak el éppen a debreceni ifjak, amikor a vidék ijjaság oly szépen kitesz magáért.

A részletes programot legközelebb tudatjuk.

KALAPOK Érkeznek csomag és illelő FRANKFORDCENL színekből.

Az egyetemi rektor Debrecen város nagylelkűségétől várja az egyetemi építkezés kérdésének megoldását.

Dr. Lencz Géza rektor a nagy küldötség budapesti fogadtatásáról. A kultuszárca keretében még van lehetőség.

Erkölosi nagyságában áll előttünk a kormányzó

A debreceni egyetem központi épületének kérdése mind szélesebb hullámokat vet s nem tekinthető elintézettnek a nagy küldötség budapesti útjával.

Megkérdeztük dr. Lencz Géza egyetemi rektort, hogy mi a benyomása a moustre deputáció fogadtatásáról és eredményéről s általában milyen véleménye van az egyetemi központi épület további sorsára vonatkozólag. A következőkben volt szives válasza:

„Elsősorban a kormányzó Urnál voltunk s meglepett bennünket az ő rendkívül nyájassága és szeretetméltsága. Ki érzett szavaiból, hogy egyetemünk ügyét a legmelegebb érdeklődéssel kíséri. Amennyiben a lehetőség meg lesz, kilátást nyújtott a segítségére már a nyár folyamán.

Erkölosi nagyságában áll előttünk, mikor a kihallgatás végeztével elvegyült a társaságban s belátást engedett érzelem világába, mely antipathiaival és kesesúsággal fordul el a frakbotrány szennyes hullámcsapkodásaitól.

A miniszterelnök Urnál korábban kilátásban levő kihallgatásunk két nappal előbb tényleg lehetetlennek tűnt fel. De január 21-re mégis enyhült annyira a helyzet, hogy saját magától kaphattunk feleletet. A központi egyetemre vonatkozó felelet elég híven közölve volt már helybeli lapjainkban. A mezőgazdasági fakultás dolgát azonban éppen nem tartom elejtett dolognak. Első sorban is meg kell gondolni, hogy Budapesten mérvadó körök a közgazdasági kar megszüntetéséről még mit sem tudnak, legfeljebb várakozó állásponton vannak. Másfelől meg nagy lökést adott egy debreceni mezőgazdasági fakultásnak a természettudományi fakultás vasárnap a lapokban közzhírt tette megnyitása, mely biztosított nekünk látszik. Tudommal Budapesten is foglalkoznak épen ipari és gazdasági szakemberek e kérdéssel s

Debrecennek igényét, hogy a mezőgazdasági tudományok legmagasabb fokú művelésére, itt nyíljanak alkalom, elismerik. Ez az ügyet semmi esetre sem engedjük elaludni.

Egyetemi tanácsunk tagjait mára nap fogadta a kultuszminiszter Úr külön is az ő ismert költősséggel. A központi épület ügye körül forgott főleg a beszéd, melynek érdekében történt minden mozgalmat s helyesnek és jogosnak tart. Egyelőre persze nem lát elszakítható pénzt e célra s ezt látszik a másnap a lapokban megjelenő nyilatkozata is megerősíteni. Hogy ennek dacára előre hocsátja, miszerint; bár a szükséges hitel az 1926-27. évi költségvetésbe már nem illeszthető be, mégis kilátásba helyezte alkalmas időben a hittudományi jogi és bölcsészeti kar számára szükséges épület megépítését, ez az ő feletlen jó akaratáról tesz bizonyosságot. Mi persze már az 1926-27. évi költségvetésbe kértük a szükséges összeg felvételét.

Akárhogy igyekeztünk, úgy látszik, elkéstünk. De viszont úgy a kihallgatásból nyert benyomásom,

mint a nyilatkozat tendenciája azt mutatja, hogy

a kultuszárca költségvetésének keretén belül bizonyos lehetőség még fennáll. Csak a módját kell megtalálni, aminek mekrelességében a további lépésektől persze nem fogunk tartózkodni.

— Mi elismerjük, hogy az állam a debreceni egyetem érdekében nagy, talán minden többiek között legnagyobb áldozatot hozott. Ez a miniszter ur által is hangsúlyozott monumentális jellegével függ össze nagyérdemi egyetemünknek. Csak hogy azt az áldozatot eddig az orvosi klinikák emésztették fel s a másik három fakultás épületének kiépítése meg sem mozdult, mialatt a többi egyetemen ezek a fakultások is elhelyezési nyertek. Távol áll tőlünk ebbe a véletlenbe Debrecen prototípus jellegét belevágyítani. Hiszen maga a másik három fakultás bevezetését az orvosi fakultás prioritásába, persze nem gondolván, hogy ennyire hátramarad. Itt az építkezés tempójában volt a hiba, de arról most nem szólnék. És ennyiben nem a mostani, hanem a korábbi kulturális viszonyok hibájáról is lehet beszélni, melyet tehát jóvá kell tenni.

— És pedig közös erővel Debrecenről és annak nemes gondolkodású polgármesteréről fel sem tételezzük, hogy az ügy kellő felvilágosítása után elzárkóznék igazságos kívánságoktól. Abból, hogy az építkezésre igért 8 8 millió utolsó részletet pénzünk 50 százalékkal történt értékesítésénél idején fizettek, Debrecennek nem hátránya csak előnye lett. Ellenben tönkretétel a háborús konjunktúrák következtében az egyetemi építkezés.

Debrecen nagy lelkűsége kell, hogy beannunket ismét kisegítsen és pedig mentő halaszthatatlanabb és elodázhatatlanabb az egyetemi építkezés, annál előbb.

Bátran remélem, hogy a város vezetősége nagy szabású kulturaprogrammába egyetemünk központi épületének azt a hátsó kupolás külön részét is fel fogja venni hol a három hajlék nélküli fakultás és az egyetemi könyvtár meghúzódhatik, hogy békés elvonultságban folytathassa nemzetnevelő munkáját.

— Egyetemi tanácsunk tagjai felkeresték Bud. pénzügyminiszter urat, is, hogy az 1926-27. évi költségvetésbe a debreceni egyetem központi épületének építésére még valami felvétel lehessen. Ez azonban genfi jóváhagyás után többé nem volt lehető. Különben is a pénzügyminiszter egy összegben folyósítja a tárcáknak a szükséges összegeket s azok szétosztását a tárcák belügyeinak tekinti. — Szivesen megígérte azonban, hogy amennyiben a pénzügyminiszterületen még ő fog maradni, a jövő évi költségvetésben a központi épületre is gondolni fognak s jövő év januárjában e tekintetben kedvezőbb feleletet adhat.

Pénz- és szivartárcák, női tiskák, bőrből és selyemből. Jelvények, Bórdisz. Dávidházy Kálmán könyvtárosa művek a könyvtárhoz a Debreceni r. L-nál, Debrecen, Fűvészkeret-u. 9.

NEMZETGYÜLÉS.

A pénzügyminiszter benyújtotta javaslatát a házhasszonrészeseledés eltörleséről.

Más pénzügyi természetű törvényjavaslatok. — Peidl Gyulát két napra kizárta a nemzetgyűlés.

Budapest, jan. 26. A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed tizenkettő után nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök. Bejelentette, hogy a parlamenti vizsgálóbizottság megalakult s elnökének Zsitvay Tibort, jegyzőjének pedig Erdősi Harrach Tamás választották meg.

Bud. pénzügyminiszter benyújtotta az indennitás, a házhasszonrészeseledés eltörleséről, a beruházásokról és egyes pénzügyi intézkedésekről, valamint az appropriációról szóló törvényjavaslatokat.

Görgey István előadó a pénzügyi és külügyi bizottság együttes jelentését terjesztette be a francia-magyar kereskedelmi szerződés becikkelyezéséről és az egyes külállamokkal való kereskedelmi és forgalmi viszonyainak ideiglenes rendelkezéséről szóló törvényjavaslatokról. — Kérte, hogy a nemzetgyűlés a javaslatok tárgyalására mondja ki a sürgősséget.

A nemzetgyűlés így határozott. Rubinek István előadó a mentelmi bizottság jelentését terjesztette be. Peidl Gyulát a nemzetgyűlés egy közbeszólása miatt a mentelmi bizottsághoz utasította. A bizottság megállapította, hogy Peidl Gyula a következő közbeszólást tette: Szem-

telen rágalmozó. Ueidl Gyula az elnök ismételt kérdésére kijelentette, hogy a közbeszólást a miniszterelnökre érte. (Szégyen, gyaazat, kiáltják a kormányparton. Nagy zaj)

Rubinek: Peidl Gyula közbeszólása példátlanul súlyos és sérti a nemzetgyűlés méltóságát is. Ezért a bizottság javasolja, hogy Peidl Gyulát a nemzetgyűlés egymásután következő két üléséről zárják ki.

Györki Imre, Horváth Zoltán és Rupett Rezső kisebbségi véleményét terjesztették be.

Az elnök ezután elrendelte a szavazást, mire a nemzetgyűlés többsége a mentelmi bizottság javaslatát fogadta el és Peidl Gyulát kizárta a nemzetgyűlés két üléséről.

Az elnök napirendi javaslatot tesz oly értelemben, hogy a Ház legközelebbi ülését holnap délelőtt 10 órakor tartsa és annak napirendjére a francia kereskedelmi egyezmény becikkelyezéséről és az egyes külállamokkal való kereskedelmi és forgalmi viszonyainak rendezéséről szóló törvényjavaslatot tűzzék ki.

A nemzetgyűlés a napirendi indítványt elfogadta, ezzel az ülés a jegyzőkönyv hitelesítése után fél 1 órakor véget ért.

A magyar kormány ez évben közel száz millió aranykoronát fordít beruházásra.

Részletes beruházási program. — A javaslat a nemzetgyűlés előtt.

Budapest, jan. 26. Bud. János pénzügyminiszter a nemzetgyűlés mai ülésén leterjesztette az appropriációról szóló törvényjavaslatot. Az 1925-26. évre a magyar államnak rendes átmeneti és beruházási kiadásai — 12.664.854.549 000 koronában állapították és ajánlották meg, a bevételek főösszege pedig 14.064.402 174.000 korona.

Az ideiglenes adatok szerint a bevételi töltet előreláthatólag mintegy 63 és fél millió aranykorona lesz, hozzászámítva az 1924. évi külföldi kölcsönből felhasználható 30 millió aranykoronát, összesen mintegy 93 és fél millió aranykoronára vagyis egy aranykoronát 14500 papirkoronával számítva 1.355.250 millió papirkoronára tehető az az összeg, amelyet a kormány hasznos beruházásokra fordíthat. Ez összeg keretében eddig a következő beruházásokat határozták el:

1. A budapesti kereskedelmi és

ipari kikötő építésének folytatására 4 millió aranykoronát vagyis 58 millió papirkoronát.

2. Az állami kislakás építés folytatására 6 millió aranykoronát, vagyis 87 millió papirkoronát.

3. A budapesti Szent János kórház építésének befejezésére 400 ezer arany, vagyis 5 millió 800 millió papirkoronát.

4. Az áramterjesztő társulatoknak beruházási kölcsönre 14 millió arany, vagyis 203 millió papirkorona.

5. A mezőgazdasági termelés fejlesztését célzó beruházásokra 2 millió 300 ezer arany, vagyis 23 millió 250 millió papirkoronát irányoztak elő.

6. Utépítési célokra 3 millió arany, vagyis 43 millió 500 millió papirkoronát.

7. Az államvasutak beruházásaira 20 millió arany, vagyis 290 millió papirkoronát.

8. A posta, táviró és távbeszélő be-

JOST cukrászda az előkelő közönség találkozóhelye!

Finom, pontos kiszolgálás, Olcsó árak! — Reggeli és uzsonna kávé 5 ezer korona, abonánsnak 4 ezer korona.

Nézzé meg a kirakatot!

Alkalmi megrendelések, torták, parfait, fagyalt a legszebb és legolcsóbb kivitelben.

Gaál Gaszton az adóterhek miatt országos gazda gyűléseket akar rendezni.

Budapest, jan. 26. Az OMGE igazgató választmánya ma tartotta Somsich László gróf elnöklelte alatt ülését.

Gaál Gaszton nemzetgyűlési képviselő napirend előtt szólalt fel, rámutatva arra, hogy amíg bizonyos irányban könnyítéseket eszközöl a pénzügyminiszter a mezőgazdaság érdekében, ugyanakkor más intézkedéseivel felemelt adók révén sújtja őket, holott elismerte már az előtt is, hogy a gazdatársadalom több teherviselésre nem képes. Javasolja, hogy az OMGE rendezze országos gazda gyűléseket, amelyekben a magyar gazdatársadalom impozáns tömegben fog megjelenni, amivel a nagy akciónak még nagyobb jelentőségű súlyt fog kölcsönözni.

A felszólalásra Somsich László gróf elnök reflektált. Hiszi, hogy a pénzügyminiszter, aki eddig a legnagyobb megértéssel viseltetett a gazdatársadalom érdekeivel szemben, ezúttal is meg fog annak érdekében mindent tenni.

Ujdonságok.

A DEBRECENI UJSÁG telefon száma:
Roggytól estig 141.
Este 9 órától bajnalg. 61.

Dr. Magoss György polgármester a klinikán.

Dr. Magoss György polgármester az utóbbi napokban rosszullétről panaszkodott. A megejtett orvosi vizsgálat szerint a polgármesternek légzési nehézségei vannak. Bár a betegség rendes lefolyású és aggodalomra nem ad okot, mégis szükségessé vált, hogy a polgármester kimenjen a nagyváradi belgyógyászati klinikára. Előreláthatólag tíz napig lesz kénytelen őrizni a klinikai ágyat, miatt dr. Vásáry István főjegyző helyettesíti.

Ev. biblia óra lesz f. hó 27-én, szerdán d. u. 6 órakor. Tartja Farkas Győző lelkész.

Uj előfizetők, akik február elsejétől előfizetnek a Debreceni Ujságra, szintén megkapják a Debreceni Ujság közel 300 oldalra terjedő ajánlókönyvét.

Pallagi akadémia hallgatók!!

Tiszturak és önkönlősek részére megrendelésre és készen is kaphatók elsőrendű angol

lovagló csizmák

FALUSY KÁROLY cipész, ezüstkosorus mesternél, Osapó-ucca 41.

Krisch Károly

cserépkályha raktára

Debrecen, Piac-ucca 89.

TELEFON 12-18.

Vállal: átrakást és javítást, új cserépkályhák raktáron.

Rejtélyes hulla a debreceni klinikán.

Ismeretlen emberek bevitték egy beteg asszonyt a klinikára s azután eltűntek. A beteg pár perc múlva meghalt.

Erdekes ügyben indította meg tegnap a nyomozást a debreceni rendőrség. Tegnap délután ugyanis egy háromfogatos szekéren két ember egy súlyos szív bajban és vízi betegségben szenvedő idős falusi asszonyt vitt be a belgyógyászati klinikára.

Miközben a beteg felvétele és elhelyezéséről történt intézkedés a vele levő két ember a beteg személyi adatainak benemlása előtt hirtelen eltűnt. A klinikai személyzet egyideig várta őket vissza, azt véltve, hogy talán a kocsihoz mentek k. Később azonban észrevették hogy a szekér sem áll már a klinika bejárata előtt. Közben a szerencsétlen asszony kiszervezett anélkül, hogy eszméletét

vissza nyerte volna.

Ekkor kezdett az ügy gyanúsá válni, mert sem a hulla személyazonosságát megállapítani nem lehetett, sem a beteget behozók illetéről nem volt sekinék tudomása. A klinikáról a rendőrségre fordultak a (stokzatos ügyben és kérték a nyomozás megindítását, mert nagyon rejtélyes, vajjon miért hagyták ott a magával tohetetlen beteget és nincsen kizárva, esetleges büntény fennforgása sem. Az eddigi megállapítás szerint szív-szélhűtés okozta az öreg asszony halálát. De határozott vélemény csak a ma délelőtti boncolás eredménye után adható a halál okáról.

A nyomozás nagy erővel folyik.

A Szent Erzsébet nőegylet kulturális délutánja január hó 28-án d. u. 5 órakor kezdődik a katólikus reálgimnázium dísztermében. A műsor szereplőit: dr. Szűcs Cézáné énekel. Kovácsy Kálmáné felolvas. Márton Vera zongorázik. Neuberger József kegyesrendi tanár előadást fog tartani. A rendezőség ezúttal is gondoskodik a közönség részére kellemes meglepetésről. Jegyek: Springer József papírkereskedésében, főposta mellett.

A Szent László Dalegylet hangversenye 1926. február hó 4-én d. u. 6 órakor lesz a kath. reálgimnázium dísztermében. Az énekkar Sztójánovits, Kossovits, Lányi legszebb darabjait fogja énekelni, a Mándy-Lévay-Kollweitz trió, azonkívül a Dalegylet duette, Kiss Béla-Veesey István, nemkülönben Laczko József dr., Bolus Boriska, Scheppe L. és Teleki Pál előadásában Zilahy Lajos kedves parasztkomédiája igen kedves és változatos műsort nyújt a közönségnek. Jegyek a daletélyre az egyleti tagoknál, valamint minden pap este hat és nyolc óra között a Kath. Otthonban kaphatók.

Tegnap halottak. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi nap folyamán a következő halálozásokat jelentettek be: Szerencsés István rk. 40 éves, özv. Balint Samuelné ref. 99 éves, Feder Rozália ref. 3 hónapos, Korcsmarik Hajnla gk. 4 hónapos, özv. Tóth Lajosné rk. 46 éves.

Legolcsóbb
legtisztább
legtakarékosabb
egyenletes fűtés csak
gázgyári koksszal
érhető el.

Ne legyen drága külföldi árut,
tegyen próbarendelést

a Gázgyárban!

1 mázsa ára: 75.000 korona,
házhoz szállítás 4000 korona
és a forgalmi adó.

100 mázsan felül nagy árengedmény,
kedvező fizetési feltételek. Telefon 74

Németh Mária egyetlen hangversenye a Bikában február 7. Jegyek Mélnuszni.

Milyen lesz a tavasz? Az idei télre szokatlanul nagy számban állítottak fel a szakképzett meteorológusok is prognózisukat. Gabriel Franciaországban szőzött telet, Myrbach Ausztriában a normálisnál enyhébb, Pitterson Svédországban hideg téli hónapokat jósolt. Baur Németországba nézve részletes prognoszt adott és előre jelezte, hogy a december első fele nagyon hideg lesz, ami bevált. Ezenkívül egy hideg szakaszt várt januárba, legfőképpen 15-ig, ami szintén bekövetkezett. Ezekután a dekldést kelthet, hogy Baur már a tavaszi időjárás várható viselkedését is rendelkezésére bocsátotta a német gazdaközönségnek. Eszerint a tavasz első fele általában a rendszeres hűvösebb lesz. Az esetek nagyobb részében nálunk az évszakok időjárása megegyezik Németországgal, így nincs sok remény arra, hogy mint legutóljára, 1923-ban már márciusban dusan virágozzanak a gyümölcsfák. Baur jóslata tehát 1926 tavasz kezdetére nem sok jóval kecsegtet, de talán — mint az idén is láthattuk — a hűvösen kezdődő tavaszt meleg és verőfényes május fejezi be, ki egyenlítő az első tavaszi hónap hűvösségét.

Fogattartók figyelmébe!

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt fogattartó közönséget, — hogy az új évben műhelyemben

bevezettem az évi általános rendszert.

Vállalok társzekerek, gazdasági szekerek és eszközök javítását, kocsik stb. évi jókarban tartását, mérsékelt évi általános öszszegért, lovasalást stb. Nagyobb cégeknek, fuvarosoknak

árengedmény!

Szíves támogatást kérve, vagyok Tisztelettel

KELEMEN IMRE

kocsigyártó, kovácsmester.

Bőszörményi ut 48.

Kétszer jártak betörők, egy ötvös uccai vendéglősnél

Először a korszmát, azután a lakását törték fel.

Kellemetlen meglepetés érte tegnap délután Hüse József Ötvös uccai 66. szám alatti vendéglőst: Hüse, aki nek vendéglőjébe ismeretlen tettesek csak alig pár napja betörték, éppen ennek a betörésnek az ügyében járt a rendőrségen. Ez idő alatt feleségre volt a vendéglőben, míg a bezárt lakás érintetlenül maradt.

Hüse József 4 óra tájban haza érkezve, a lakás udvarra nyíló ablakát betörve találta. Azonnal rosszat sejtve a lakásba ment, ahol a ragy rendtelenség mindjárt mutatta, hogy betörők jártak nála.

A súlyosan megkárosított ember megállapította, hogy a betörők egy arany fülbevalót, arany nyakláncot, arany gyűrűt, karperecét, ezüst karkötő órát és 11 db. ezüst egykoronást vitt el magukkal.

Hüse ezek után visszaszaladt a rendőrségre tudatta hogy ismét betörték hozzá s hogy a két betörésből most már mintegy 6-7 millió korona kára van.

Németh Mária olaszországi sikerei. Amagyar énekművészet tünneményes esodája a bécsi opera Jeritzával vetélkedő művésznője, most az ének hazájában, Olaszországban hangversenyez óriási sikerrel. Ompr Prágába megy vendégszeretpelni a művésznő, aki egyenesen Prágából jön Debrecenbe a Debreceni Zenekedvelők Köré február 7-iki rendkívüli hangversenyére, melyre eddig 600 zene-köri tag váltotta ki helyét.

Tegnap ujszülöttek. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi nap folyamán a következő ujszülötteket jelentették be: Pál Lajos kisbérő fia Lajos, Farkas Péter kisbérő fia Péter, Markbreith Dezső kereskedelmi alkalmazott fia Simon, Varga Mihály kisbirtokos fia Sándor, Jónis István csizmadia mester fia László és egy halvaszületett.

Tűkőgyártás, üvegsziszolás. Régi tűkőkrök ujjáöntése Sinkovits Béla üveg műipar; vállalata. Szív u 14-16. Telefon 356.

Sport.

Egon Gutfreind Ausztria box bajnoka Debrecenben.

A DTE nevében felhívom azon sport férfiakat, kik a boxolás nemes sportjával szakszerűen foglalkozni óhajtanak, hogy a megalakítandó box oló szakosztályba lépjenek be s jelenti kezzenek szerdán és pénteken este 6-8 óra között a DTE Péterfia ucca 16. szám alatti tornasarnokában. A tréninget Gutfreind bajnok vezeti. Dózsa György, elnök.

Vérszegénységénél

gyengeségénél, étvágytalanságánál legjobb és legolcsóbb házi-szer a NAGY-féle

China vasbor.

Főlliteres üveg 25 ezer korona. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc

„Aranyegyszarvu” gyógyszerárában:

DEBRECEN. (Szinház mellett)

Színház.

Ma szerdán B) bérletben Földes Imre sláger vígjátéka kerül színre a Pántlika!

A legfehérebb és legszebb magyar vígjáték a Pántlika!

Ma este (szerdán) a Pántlikában Halassy Mariska, Csapó, László, Szilgyethy Jenő, Rajz, Krompachi és Kristóf játsszák a "Főszerepeket"!

Okvetlen nézze meg a Pántlika ma esti előadását az új első helyérek mellett.

20.000 koronáért már a támlásszék-pől élvezheti a vígjátékok slágerét a Pántlikán!

Milliószor nevezhet a Pántlika előadásán ma este 20.000 K-ért.

Figyelmeztetés! A szülőket tiszteltel fel kéri az igazgatóság, hogy a „Csodagyermek” csütörtöki és pénteki előadásainak látogatását, az ifjúságnak semmi körülmények között se engedélyezzék!

Csodagyermek csütörtöki és pénteki előadását szigorúan csak felnőttek nézhetik meg!

Bérlők figyelme! Csütörtökön A) Mária és szombaton D) bérlet lesz.

Világszláger! A magyar nő nagy operett premierje szombaton este!

Szegő Lili nyolc tüneményes szenzációs ruhát csináltatott Bécsben a Nagy nő szombati premierjére!

A Nagy nő premierje a jegyek már válthatók!

Szilgyethy Bandi lesz a orogzat felügyelő a Csodagyermek előadásán.

Szigorúan csak felnőtteknek játsza a színház a Csodagyermeket.

Jegyek a hét minden napjára már válthatók a színházi pénztárnál!

Vasárnap délután olcsó helyérek. Kal Remete Géza tüneményes szép fehér operettje az Álomsország kerül színre. Jegyek már válthatók!

MOZGÓ SZÍNHÁZAK.

Vigszínház: január 27. 28-án, szerdán és csütörtökön: Világattrakció! „A Lady” Norma Talmadgeval. A fővárosi lapok kritikája szerint Norma Talmadge végigjátssza a szenvedés egész káláját, a tökéletes játéknak oly fényével, amely már várhat és annyi erejével, hogy a közszívet is könnyekre gerjeszti. Kísérő: „Pudding és szerelem” burleszk.

Apolló: Világfilm Henny Portennel. Az utolsó felvonás 7 fejezetben. A film a tragika szívének szenvedéséhez emeli fel az emberi lelket. Az ő művészete uralkodik az egész filmen, a pompázó keret mintegy leválik körülötte. Kísérő: „Frinciszláv és Mitriszláv” burleszk.

E két filmet erősen ajánljuk a közönség figyelmébe.

Jönnek! Buster Keaton, Pola Negri és Luciano Albertini.

„Meteorban” csütörtökön „A nagy város porontya” Zoro és Hurival és „A kis dáma” amerikai kalandos történet 5 felvonásban. Előadások 6 8 órákor.

Karikagyűrűk,
menyasszonyi ékszerek,
órák, ezüstművek
bizalommal, legolcsóbban!
SÁNDOR ékszerész
PIAO 28.
(Városi bérpalota) szereshetők be.

Hogyan kell életre nevelni a leányokat.

Szülők iskolájának előadása a városházán.

Élénk érdeklődés és feszült figyelem kísérte Tóth Árpádné tanítónépző-intézeti tanárnőnek a leányok életére való neveléséről tartott tegnapi előadását. Előző utalva a munka nemesítő hatására arra, hogy ez az egyedüli eszköz, amely az életet szépé és tartalmasá teszi, rámutatott arra, hogy a leányok mily pályákra és mily képzettséggel találjanak egyéniségüknek legmegfelelőbb munkakört, kiemelve azonban azt, hogy bármely pályákra neveljük is leányainkat, minden pályánál az alapos előkészítés és a diszpozíció fontos. A leányok pályáját általában két csoportba: gyakorlati és szellemi pályákra osztotta, melyeket azonban az életben nem tart teljesen elkülöníthetőnek, mivel a legtöbb szellemi pályára gyakorlati ismeret is kíván és viszont. Ismertette azon intézményeket és iskolákat is, melyekben a leányok szellemi és gyakorlati képzettségüket elnyerhetik, áttért a leányok egyéni nevelésére.

Hangsúlyozta, hogy amennyiben a leányok önálló keresési pályára készülnek, olyan pályát válasszanak, mely nem árt az ő nőiségüknek, kedélyüknek s fő céljuk legyen a családban való elhelyezkedés, minélfogva ki kell fejleszteni a női erényeket, háziasszónak, munkaszeretőnek türelemnek, stb kell lenniük. Meg kell tanulniok a csecesmő és gyermek gondozást. A gyakorlati tanulás mellett pedagógiai könyvekben is buvárkodjanak. Kedves és megkapó epizódot idézett egyik külföldi pedagógiai írótól, ki türelmetlenség és idegesnek tartja az oly nőt, ki a cernára, vagy pamutra kötött csomót keresztül vágja és nem a kibogozásra törekszik. A türelem fejlesztésére igen alkalmasnak tartja a kézimunkát. Nagy súlyt helyez a kötelesség, a felelősség érzet fejlesztésére is, az önállóságra

való nevelésre, a folytonos elfoglaltságra. Leányoknál egyik munka a másikat váltsa fel. A munka változtatása maga is pihenést jelent, de a kellő idejű szórakozást is elfoglaltságnak tartja. Fő, hogy leányainkat ne hagyjuk egy helyben gubbaszkodva ülni, bárándozni. Kimeli a háziipar jelentőségét, ezzel kapcsolatban, a „Mansz”-ot a „Falu” szövetségét, melyek ilyenekre nemcsak tanítják a leányokat, hanem a kész munkáikat értékesítik is.

A társadalmi élettel kapcsolatban példaképen említi az angol leányok életét, az angolok „Hamupipóke” hályait.

Majd ismételtén ráér a női pályák jelentőségére, rámutat a nők által teljesíthető szociális munkák nagy fontosságára. A tanítói, tanári és ezzel rokon munkákat találja annak melyre a nő predesztinálva van. A nevelőnői képzéssel egészen új gondolatot vett fel. Ennek célja volna az idegenből származott nővelőket kiszorítani.

Más nyelveken is tudó magyar nő nevelje a magyar gyermekeket, kikbe a nyelvtanítás mellett a hazafiasszónak is fokozná. Ezt hiába várjuk egy idegen nemzetből származott nevelőnőtől.

Legfontosabbnak tartja az Isteni hitban, hazafiasághban és az anyai iránti tiszteletben való nevelést. Szük segítséget tartaná Magyarországon is, mint Amerikában az „Anyák napja” ünneplését.

A szép és mély gondolatokat tartalmazó előadáshoz dr. Veress István ref. tanítóképző intézeti igazgató főnöke észrevételeit, melynek körében ismételtén ismertette a „Nők Iskolája” célját. A hálás közönség tapsal és elismeréssel honorálta az előadó fáradságát s előadásának kiválóságát.

A mai tőzsde.

A korona 72.55.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén az irányzat tartott, forgalom csekély.

Hivatalos árak: Kőszeg 165-195. Többi változatlan.

Terménytőzsde kőtársak: Buza 300 q 77-es 385 bp 350 q 77-es 398 bp. márciusra 150 q dunántúli 77-es 597.5 bp. márciusra 30 q 77-es 400 januárca feladva, 1050 q 77-es 395 bp. május 150 q tölnei 77-es 397.5 bp. zab 600 q 245 bp. tengei 110 q és 100 q és 150 q valamennyi 180 bp.

Zürichi zárlat: Páris 1917 és fél London 2521 és egynegyed, Newyork

518 és egynegyed, Brüsszel 2355, Milánó 2090, Amsterdam 218 és egynegyed, Berlin 12340, Bécs 73 Szófia 365, Prága 1534 és fél, Varsó 7250 és fél, Budapest 7255, Belgrád 917 és fél, Bukarest 222 és fél.

Budapesti devizátőzsde hivatalos árfolyamai: Angol font 346175-347725 (seh korona 2109 és fél, 2117 és egynegyed, dinár 1257 és fél, 1263 és fél dollár 71275-71575, francia frank 2642-2657, hollandi forint 28645-28775, lei 309-314, leva 475-515, lira 2870-2888, marka 16990 és fél, 17025 és fél, osztrák korona 10.28-10.12), gan korona 17650-17700, svajci frank 13775-13805, belga frank 3233-3247, norvég korona 14535-14575, svéd korona 19080-19140, zloty 9800-10400.

Amsterdam 28625-28725, Belgrád 1258 és fél, Berlin 16965 és fél, Bukarest 306 és háromnegyed, 311 és háromnegyed, Brüsszel 3233 3247, Kopenhaga 17650-17700, oszlo 14535-14585, London 346600-347600, Milánó 2872-2885, Newyork 71460-Páris 2632-2647 Prága 2110-2118 és ötnyolcad, Szófia 475-515, Stockholm 19080-19140, Varsó 9500-10200, Bécs 14030-14060, Zürich 13750-13790.

Ferencvárosi sertés: Maradvány 1041, felhajtás 265, eladatott 110. Árak fiatal, könnyű 13.500-15000 nehéz 17-17500. Zártvárosi maradvány 5. forgalom nem fejlődött ki.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Kölvín-tér 19., ref. püspöki bérpalota, Telefon: 11-99. Telefon: 11 99.

Nem csak Debrecen, hanem az egész vidék közönsége tudja már, hogy a legelőcsőbb beszerzési forrás Debrecenben az Ingóságközvetítő és áruforgalmiroda, mert itt alkalmi áron szereshet meg mindent.

Páratlan alkalmi rételek: karika, hajós varrógépek, férfi és női ruhák, cipők, diványok, szelmonok, Schöberágyak, sodronybetétek, összecusukható vaságyak, maginos rézágyak, löszőr és afrik mastracok, székek, gyöngyök, ep sz és téhlálók, borbélyüzle, berendezéshez szén nagy tükrök, női vagy férfi szabószalonba való álló tükrök, szép nagy fal ingabórák, fatársaségyek, nagyon szép festmények, Kálvinképek, madonna-képek, kandelaberek, empolnák, villanylámpák, íróasztali felszerelési tárgyak, bronz tündérbabok, a'pacca és chinacüst díszlámpák, könyvtáraknak való könyvszorosok, debreceni és hortobágyi emléktárgyak, debreceni és hortobágyi emléktárgyak, ridikülök, szivar, belső és apró pénztárcák, ágy és asztalterítő garabák, ágy elő való gyanpuszonyok, paplanok, szobrok, állófogások, mosdók, írógépek, színházi lámpások, játékok, női kézimunkák, antik órák, porcellánok, művészi vázák, virágcsokor tartók, nappok és mindenféle ingóságok.

Keresünk megvételre: obadólhat, — obadólámpákat, könyvszorosokat, íróasztalokat, antik butorokat, hinta, székeket, tejszernakéket, tejáplapákat, vivósizakokat, gramofonokat, tarogatókat, klarinétokat, előszobafalakat, csirkeeltető-gépeket, férfi ruhákat, átmeneti kabátokat, tükröket, ezüst eszközöket, régi porcellánokat, renélő uzsakozeteket, betegtolókocsikat, szobaklozetteket, maginos butordarabokat, varrógépeket és mindenféle ingóságokat.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindenképp! Jöjjön el az Ingóságközvetítőbe! Mindent, akit spórolhat meg és mindent egy helyen beszerezhet, ha itt vásárol!

Csanak József Krt.
fűszer és csemege kereskedése
Piac-uca 51. Telefon 70.

„ISTVAN KIRALY” SZÁLLODA
Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.
Budapest legelsőrendű, modern berendezésű családi szállója.
Méréselt árak, figyelmes kiszolgálás, központi fűtés, melegvizesolgalta, lift, stb. — A Nyugat pályaudvar közelében, a Keleti pályaudvartól a 46, 1, 38. és 15. számú villamosokkal pár perc alatt közelíthető meg. o—o—o

Sretter János
órás és ékszerész
Batthyányi-ucca 13. sz.
Olcsó árak!
Javitások gyorsan és pontosan
eszközöltetnek.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen legjobb a
Antidol
Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag.
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.
Főiskolások: Mihailovits Jenő, Grósz
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-
társaságnál.

Apró hirdetések.

Ajánlat

Fiatal
asszony Öreg párhoz ház-
vezetőnőnek ajánlkozik.
Cím a kiadóban. 6214

Német
esai munkástanfolyam
jegyzőkönyvokban biz-
tos, gyors sikerrel Da-
rabok utca 7. kollé-
gum mellett. 6307

Újságpapír,
amíg a készlet tart, ki-
lőnként is kapható a ki-
adóhivatalban, Kossuth
ucca 3. sz. m. I. emelet.
Szalca
Erosz szén és száraz
tölgy és bükkfa legol-
csóbban kapható Grün-
feldnél, Csapó ucca 16.
Telefon 982. 6178

Üzlethelyiséget

**Piac uccán, Csapó
Szent Anna uccák
közötti részen
bőrelnék.**
Ajánlatokat „Gyári e-
rakat” jellegre kiadóba

Bejáró
takarítóné felvétetik.
Révész. Piac 58. Ugya-
nait kenyerhaj eladó. 6391

Üzlethelyiséget
Eresek központban
vagy ahhoz közel 6-9
négyzet méteres helyi-
séget; mag 1-6 eme-
let vagy udvari és le-
let. Cím a kiadóhiva-
tálban. 6392

Egyetemi
hallgató keres oly
helyet, hol hetente há-
rol, szor 12 ? ig tar-
tázkodhatna. Cimet a
kiadóba. 6396

Bejáró
főrehozható felvéte-
tik Piac ucca 58. III.
lépcső 1. em. jobbsar k
6398

B) listás
rendőr, aki héttagu
családjával néhez vi-
szonyok között keresi
a kenyerét, most fuva-
rozási alkalma nyil-
lók, ahol szerény meg-
élhetést biztosíthatna
magának és családjá-
nak, de nincs módja.
ahhoz, hogy egy lovat
és egy szekert vehet-
ne. Arra kérem azokat
akiknek módjuk és le-
hetőségük van hozzá,
akiknek egy lovat és
egy szekert bérletbe s
a hórleti díjat pontosan
megfizetem, ha kell he-
tenként pontosan. Egy
szegény családos em-
bert segítsék megél-
hetésük biztosításához,
aki a hórleti díjban fe-
lül mindig érezné a
hálát és azíránt, aki
elvezet hozzásegítette.
Címem a kiadóhiva-
tálban. 7007

Komenciós
kocsis 1-2 nagy fával
táruira felvétetik, je-
lentkezni Márkus Jenő
Hatvan ucca 22. 14

Kereskedés
áru és raktárkezelés
minden ágában jár-
tás, kintülő irással, nagyon
szép bizonyítványokkal
rendelkező nyugdíjas,
szerény fizetés mellett
alkalmazást keres. Cím
a kiadóban. 6192

Eladás
Bekölözhető
ház, háromszobás la-
kással, szőlővel együtt
eladó. Sestakert, And-
rassy ut 29. Értekezni
Harmathy könyvkeres-
kedésében Fűvészkert-
ucca 4. szám. 12

Vascső
kar vastagságú, circa
hat méter hosszú el-
adó. Cím a kiadóhiva-
tálban. 61095

Eladó
35 kat. hold föld, Haláp
185. Értekezni ugyan-
itt. 6211

Pénz! Föld! Ház!

Pénzt, tőkét, kamat tör-
lesztésért 25 vagy 35
évi töltesítésre is folyó
sittat a Pataky irtóda.
Föld eladó: 2 és fél
holdas, 3 hold, 5 hold,
10-24-19-36 és 45
holdasok a fertick on-
godi földek Homok 5
hold tanyas. 15-17-
19-35 és 69 holdnyi.

Bérbeadó földet! 17
holdas tanyás homo-
k. 66 hold barna ho-
mek, 76 hold fekete
föld, 153 hold épület
urivalakkal, 125 és 250
holdas kastélyval.

Ház. Minden uccából
minden részben van elő-
jegyzésben eladásra.
Üres lakás. 1-2-3
4 szobás, beköltözésre
van.

Gazdasági tisztvisé-
lők, vállalkozók, kerté-
szek keresetnek.
PATAKY ISTVAN
Csapó ucca 19. szám.
6399

Eladó
közvetlen a Bocska-
kerti állomás mellett
32 db. hosszú negyed-
részes prima haszonra
alkalmas. Értekezni
a helyszínen Bakó Sánd-
ornál. 6393

Csapó ajtó
két szárnyú, üvegezett
s püszketti, eladó. Cím
a kiadóban. 7004

Üvegek
mindenfél, fél literes,
litres napsárga dí-
szes és fehér üvegek
is eladók. Cím a ki-
adóban. 7003

Ládák
nagyobak, vastag desz-
kálból eladók. Cím a
kiadóban. 7003

Eladó ház
gyümölcsösökkel beköltöz-
hető két szoba, konyha, lakó-
hely két szoba, konyha,
lakó n. s. Nemes utca
16 Tócskört. 6329

Gázfűtés
rágyon keveset hasz-
nált, üzletek, rodák
fűtésére alkalmas, el-
adó. Cím a kiadóhiva-
tálban. 6190

Transmisszió
circa nyolc méter hasz-
szu, keretekkel felsze-
relve eladó. Cím a ki-
adóhivatalban. 61091

Honvéd utca
56. számú nagy telkű
ház istállósval halálozás-
végezt eladó. 6273

Csillár
villany és gázra, gyö-
nyörű réz munka, re-
mekül díszítve, na-
gyobb ebédő, kisebb
terem, vagy üzlethelyi
sége, meglegő szép és
praktikus, aránylag ol-
csón eladó. Cím a ki-
adóban. 6189

Pléhabrónsok
ujjnyi szélesek, olcsón
eladók Arany János
ucca 47 szám alatt. --
Csak délután 2 óra 30
óra között Nagyob-
mennység is kapható.
61094

Deszkák
tenyérvnyi szélesek kö-
rülbelül 80 centiméter
hosszúak, olcsón el-
adók. Cím a kiadóhiva-
tálban. 61093

Vilámpa
nagyobb, szénszalag,
gyártelap, udvar, vagy
szafaderületek világi-
tására igen alkalmas,
olcsón beszerezhető --
a kiadóhivatalban 61092

Új hentes, mészáros és csemege-üzlet!
Megnyilik: január 30-án.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy a Köztisztviselők
Simonffy-uccai hentesüzletéből kiléptem és
Simonffy-ucca 2/a szám alatt
hentes, mészáros és csemege üzletet
nyitottam. — Kizárólag elsőrendű árut fogok tartani és szolid árak mellett
előzékeny, pontos kiszolgálást ígérve, kérem a t. vásárló közönség szives
támogatását.
Tisztelettel
PÁVAY FERENC

FEBRUÁR 7-ÉN LESZ
A DEBRECENI
NYOMDÁSOK

ÁLARCOS BÁLJA

A MARGITFÜRDŐ
DISZTERMÉBEN
KEZDETE ESTE 8-KOR

TEGDES női- és férfi szabósnő
PÉTERFIA-U. 42.
Mérték utáni megrendeléseket heti és havi részlet-
fizetésre Ötönyt, vagy télikabátot vállalok.

Részletfizetésre
új és használt **kerékpárokat**
vásárolhatnak hitelképes egyének
heti és havi törlesztésre is:
Szabó műszerésznél, Magos-ucca 25.

Itt van
egy igazi
aranybánya



Debreczen legforgalmasabb dohánytőzsdéje
és bélyegárudája — kimerülés miatt —
eladó!
Komoly érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhetnek a Nagy Lajos Országos
Ingatlanforgalmi és Adásvételek Közvetítő Irodájában, Verei-ucca 9. sz. alatt.

Kereslet

Egy ügyes
megbízható szobalány ke-
restetik Rákóczy ucca 11.
szám alá, február 1-ére.
7008

Asszonyok
újság kézbesítéshez
felvétetnek.

Küldő
leány, ügyes, ki a házi
munkákon is segít, —
kerestetik azonnalra,
jobb fizetésre. Pataky
irtóda, Csapó ucca 19.
keresztútján. 6387